

# “পুনঃ বিজ্ঞপ্তি”

“শেখ হাসিনার উদ্যোগ-ঘরে ঘরে বিদ্যুৎ”

## পাবনা পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি-১

বাংলাদেশ পল্লী বিদ্যুতায়ন বোর্ড

### ফ্রিল্যান্সার ওয়্যারিং পরিদর্শক আবশ্যিক

বাংলাদেশ পল্লী বিদ্যুতায়ন বোর্ডের আওতাধীন গ্রাহক সংযোগ সহজীকরণের লক্ষ্যে সর্বাধুনিক ‘পল্লী বিদ্যুৎ অনলাইন সংযোগ’ ব্যবস্থা চালু করা হয়েছে। উক্ত সংযোগ ব্যবস্থায় অনলাইনে হাউজ ওয়্যারিং পরিদর্শন এবং রিপোর্টিং করার লক্ষ্যে বৈদ্যুতিক লাইসেন্সিং বোর্ড ইস্যুকৃত ন্যূনতম বিসি (‘BC’) লাইসেন্সধারী এবং ইন্টারনেট ব্যবহারে পারদর্শী ইলেকট্রিশিয়ানদেরকে স্থানীয় পর্যায়ে ওয়্যারিং ফ্রিল্যান্সার হিসেবে মনোনয়ন দেয়া হবে। মনোনিত ওয়্যারিং ফ্রিল্যান্সারদেরকে বাপবিবো/পবিস কর্তৃক প্রয়োজনীয় প্রশিক্ষণ প্রদান করা হবে। সফল ভাবে প্রশিক্ষণ সম্পন্নকারী ওয়্যারিং ফ্রিল্যান্সারগণ হাউজওয়্যারিং পরিদর্শন ও রিপোর্টিং পূর্বক নির্ধারিত হারে সংশ্লিষ্ট গ্রাহকদের নিকট হতে সম্মানি গ্রহণ করবেন। উল্লেখ্য, এ জন্য বাপবিবো/পবিস কর্তৃক ওয়্যারিং ফ্রিল্যান্সারগণকে কোন প্রকার সম্মানী বা আর্থিক সুবিধা প্রদান করা হবে না এবং তারা বাপবিবো/পবিসের কোন ধরনের কর্মচারী হিসেবে বিবেচিত হবেন না। আগ্রহী ইলেকট্রিশিয়ানগণকে ২ (দুই) কপি পাসপোর্ট সাইজ ছবি, প্রয়োজনীয় কাগজপত্র যেমন জাতীয় পরিচয় পত্র, বৈদ্যুতিক লাইসেন্সিং বোর্ড ইস্যুকৃত লাইসেন্স, স্থানীয় ইউনিয়ন পরিষদ/পৌরসভা কর্তৃক ইস্যুকৃত চারিত্রিক সনদ এবং সর্বশেষ শিক্ষাগত যোগ্যতার সত্যায়িত ফটোকপিসহ আবেদন পত্র (আবেদন পত্রের নমুনা [www.pabnapbs1.org](http://www.pabnapbs1.org) থেকে ডাউনলোড করুন) নিম্নোল্লিখিত ঠিকানায় জমা প্রদান করার জন্য অনুরোধ করা যাচ্ছে।



পাবনা পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি-১  
চাটমোহর, পাবনা।

যোগাযোগের ঠিকানাঃ

এজিএম (প্রশাসন)  
পাবনা পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি-১  
চাটমোহর, পাবনা।

“শেখ হাসিনার উদ্যোগ-ঘরে ঘরে বিদ্যুৎ”



বাংলাদেশ পল্লী বিদ্যুতায়ন বোর্ড  
BANGLADESH RURAL ELECTRIFICATION BOARD

এখানে পাসপোর্ট  
সাইজের এক কপি ছবি  
১ম শ্রেণীর কর্মকর্তা দ্বারা  
সত্যায়িত করে স্ট্যাম্পসহ  
পিন দিয়ে আটকিয়ে  
দিয়ে দেবে।

ফ্রিল্যান্সার ওয়ারিং পরিদর্শক পদে আবেদন ফরম।  
(প্রার্থীকে স্বহস্তে পূরণ করতে হবে)

সিনিয়র জেনারেল ম্যানেজার / জেনারেল ম্যানেজার,  
পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি.....।

১। আবেদনকারীর পূর্ণ নাম (বাংলায়) (বড় হাতের অক্ষরে ইংরেজীতে) ২। জন্ম তারিখ  
(সনদ/নিবন্ধন অনুযায়ী) (দিন/মাস/বছর)

৩। মাতার নাম ৪। বয়স (-----/২০১৮ খ্রিঃ তারিখে)

৫। পিতার নাম ৬। ধর্ম

৭। জাতীয়তা ৮। নিজ জেলা

৯। মোবাইল নম্বর ১০। বৈবাহিক অবস্থা  বিবাহিত  অববিবাহিত

১১। স্থায়ী ঠিকানাঃ

ক. গ্রাম/সড়ক/বাড়ী খ. ডাকঘর গ. উপজেলা/থানা ঘ. জেলা

১২। যে ঠিকানায় প্রার্থীর সহিত জরুরী প্রয়োজনে যোগাযোগ করা যাবে :

ক. গ্রাম/সড়ক/বাড়ী খ. ডাকঘর গ. উপজেলা/থানা ঘ. জেলা

১৩। প্রার্থীর শিক্ষাগত যোগ্যতার বিবরণ (বিজ্ঞাপনের শর্তানুযায়ী পূরণ করতে হবে) :

পরীক্ষার নাম	শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের নাম	সি/জি/পিএ/বি/ডি/এ/শ্রেণী	সাল

১৪। প্রার্থী সম্পর্কে জ্ঞাত দু'জন দায়িত্বশীল ব্যক্তির পরিচয়ঃ

নাম, পদবী/পেশা, ঠিকানা, টেলিফোন/মোবাইল নং এবং ই-মেইল ঠিকানা (যদি থাকে)
১)
২)

আমি অঙ্গীকার করছি যে, একজন প্রার্থী হিসেবে উপরে বর্ণিত যে সকল তথ্যাদি স্বহস্তে লিপিবদ্ধ করেছি তা আমার জ্ঞাতসারে সঠিক। আমি স্বজ্ঞানে নিম্নলিখিত শর্তে একমত পোষণ করছি-

ক) আমি কেবলঅমাত্র সংশ্লিষ্ট গ্রাহকের নিকট হতে বাপবিবো/পবিস কর্তৃক নির্ধারিত হারে সম্মানী/পারিশ্রমিক গ্রহণ করব এবং আমি বাপবিবো/পবিস এর কোন ধরণের কর্মচারী বলে বিবেচিত হবো না।

গ) যদি আবেদন পত্রে কোন তথ্য গোপন অথবা ভুল কিংবা অসত্য তথ্য প্রদান করে থাকি অথবা বিজ্ঞপ্তির সকল শর্তপূরণ করা হয়নি বলে পরবর্তীতে প্রমাণিত হয়, তাহলে বাপবিবো/পবিস কর্তৃপক্ষের নিকট আবেদনকৃত ফ্রিল্যান্সার ওয়ারিং পরিদর্শক হিসেবে অযোগ্য বলে বিবেচিত হবো এবং আমার বিরুদ্ধে বাপবিবো/পবিস কর্তৃপক্ষ আইনানুগ ব্যবস্থা গ্রহণ করলে আমি তা মানতে বাধ্য থাকবো।

তারিখ

আবেদনকারী স্বাক্ষর